

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 海南版 | 第82期 | 2024年8月10日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

坠入万丈深渊 幸得大法救度

【明慧网】十多年前，我和H相爱结婚。婚后，H带我到了一个大城市旅游。那里，他有一位老姑奶奶，六十多岁，为人和善、身体健康，做事象年轻人一样，对我们非常热情。

她带我们去几个大景点参观游览，并且给我们讲了法轮大法真相。也讲述了她修炼法轮大法后，全身的病痛全都好了，还给我们做了三退（退出党、团、

队）。在我们离开的时候，送给我们大法宝书和护身符，再三嘱咐我们要经常念“法轮大法好，真善忍好”。

我回到家后，大法书也看了，也知道大法好，但当时没有走入修炼。随着时间的推移，也受大陆环境的影响，慢慢也就淡忘了以上的事情。

我们全家人生活很幸福，更可喜的是第二年我怀孕了，真是喜上加喜呀！可让我和家人没想到的是：当我怀孕约四个多月的时候，身体出现了不适的反应，血小板比正常人低。就开始去县城医院、地级市医院检查治疗，诊断为血小板减少。虽然花去了几万元，可不但不见好转，血小板还在继续下降。只好去省城大医院住院治疗。

那时，我抱着很大的希望，经常抚摸着一天天大起来的肚子，和宝宝讲话：“妈妈等你平平安安地出来呀！”

可是治疗一段时间后，病情不但没有好转，反而越来越不好，后来血小板竟降到了一个单位（正



常人是一百~三百个单位)。医生没有了办法，根据老教授的经验，大人和孩子都很难活下来的。他们只好选择了尽量保住一个人的生命。于是给我下了病危通知书：是保大人还是保孩子？让我确定后在病危通知书上签字。

我感到一下子象坠入了万丈深渊，好似钢刀扎心：“天哪！我该怎么办？我该怎么办哪？！我还这么年轻就要离开这个世界吗？还没有出生的宝宝就没有出生的权利吗？”我无声地、绝望地呼喊着，没有了眼泪，没有了再生还的一丝希望，空气都凝固了。我一下子把病危通知书撕烂后扔在了地上。病房里，爸爸妈妈，公公婆婆和在场的人都流泪了。

在这最关键的时刻，却没有看到我最爱的人H哪里去了？原来他不能忍住在我的面前哭出声来，就跑到一个没人的地方大哭了一场。他浑身在颤抖，不知道如何是好，可脑子里突然想起远方的老姑奶奶去年给他讲的事情了，遇到困难时要如何如何？他马上拿出手机，联

系了老姑奶奶。

姑奶听到对方在哭，马上说：“别哭，电话里听不太清楚，慢慢地说啊！”于是H把我的事情经过告诉了她。姑奶得知我还清醒。就智慧地问：我去年告诉你们的两句话还记得吗？（因在大陆要注意安全的）H脑海里一下子浮现出“法轮大法好，真善忍好”，赶快说：“记得记得。”姑奶让我们虔诚地、反复地

念诵这九个字。

我和H不停地念着“法轮大法好，真善忍好”，并请李大师帮帮我们这对可怜的年轻人吧。很快，奇迹出现了！护士来测量血小板时，有了升高。每次测量都有所升高，到第四天的时候，竟达到了正常值。

我们拥抱在一起，泪流满面，感恩李洪志大师把我们母子从万丈深渊救起，给了我们新的生命啊！给了我们一个完整的、幸福的家。医生不解，为什么会好的这么快呀？并且其它一切都正常，可以出院了。

回家后，邻居们、亲戚朋友们都来祝贺。到怀孕足月后，我顺利生下一女婴。孩子今年已经十岁了，后来我还生了二胎，现在也四岁了。我们一家幸福美满。

经常回想起那段突然坠入万丈深渊，幸得李大师救度的神奇经历。千言万语无法表达我全家对李大师的感恩之情。我全家叩拜李洪志大师的救命之恩！◇

文 / 大陆大法弟子整理

前中共海南省委书记罗保铭涉嫌严重违法违纪违法被查

【明慧网】二零二四年七月二十六日中国大陆消息，前中共海南省委书记罗保铭涉嫌严重违法违纪违法被查。据称，罗保铭主动投案。实质是因参与迫害法轮功遭恶报了。

罗保铭，男，一九五二年十月出生，天津市人。主要履历：曾任天津中共市委常委、宣传部部长；二零零一年七月，任海南省委副书记，曾一度兼任省委宣传部部长；二零零七年一月，任海南省代省长，随后去代转正；二零一一年八月，任海南省委书记；二零一七年四月，任第十二届全国人大华侨委员会副主任委员；二零二三年三月卸任。期间，罗保铭追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

下面是罗保铭任海南省委副书记、书记、省长期间，法轮功学员的部分被迫害事实：

◎海南省屯昌圣村法轮功学员方侨英，34岁，二零零一年五月在琼山发真相资料时，被不法人员抓捕，一直被非法关押在琼山看守所，被折磨的骨瘦如柴，头发掉光，肺部穿孔两个后才于二零零三年被释放，回家时奄奄一息。一段时间后身体刚有好转，又遭邪恶恐吓与骚扰，于二零零四年含冤离开人世。

◎海口市法轮功学员李四松二零零九年五月十五日被大同派出所片警方成带领龙华区“六一零”等一行七人跟踪绑架，关到海口市农垦宾馆洗脑班迫害，关押期间几天几夜不让他睡觉，每天七、八个人围攻他一人，折磨得他神智不清，直到七月十日放回家。当时他身体极度虚弱，七月十五日住进医院，八月二十五日含冤离世。

◎据明慧资料统计，二零一五至二零一六年，海南省610迫害法轮功学员，造成至少有21人被绑架，其中至少10人被非法关押在洗脑班迫害。

法轮功学员罗文德是乐东县大安镇中心小学的教师，向路人讲真



相被恶告，在二零一五年五月二十二日凌晨一点被乐东县派出所警察绑架，后被非法抄家，当天下午五点将他劫持到位于海口狮子岭开发区的海南省教育转化基地洗脑班。

二零一五年五月，狮子岭洗脑班那里曾关押近十个法轮功学员，大部份都被恶人们的歪理邪说洗脑了，每天早晚都被恶人们集合在一房间里读佛教经文。有个六十多岁的老阿爷不“转化”被迫害得大小便失禁，恶人们还每天给老阿爷单独洗脑，每天都能听到恶人辱骂。

海口市法轮功学员陈成连，于二零一五年七月七日上午九点左右，在公司被十几名警察强行绑架，并到家里土匪式抄家，可能被带到海口市狮子岭工业区华天酒店四楼洗脑班。

◎屈登高，六十多岁，原在部队任正团级，退伍后，任海南省三亚市海洋局副局长。二零一五年九月一日晚十二时左右，被界牌镇派出所“六一零”带路，带领三亚几个公安绑架。曾被非法关押在海南海口洗脑班迫害，后被海南省海口市国安部软禁，被软禁期长达多月。

◎二零一五年十月二十七日上午，海口市海南师范大学外语系退休女教师樊启帆出去买菜，一回到家，就被海口市琼山区中介路派出所、伙同海南师范大学保卫处警察绑架，警察还抢走了她的钥匙，返回来抄家。警察不顾家里人将房门反锁，多次推撞房门，将门锁撞弯后破门而入。前来抄家的是中介路派出所三男二女五个警察。其中一女警察三十岁左右，是海南师范大学毕业的学生，认识樊启帆老师。

师范大学保卫处的领导与年岁大的女警察在“责任人”一栏签了字。这帮人进屋后抢夺法轮功真相资料近千份、大法书籍近百本，还有师父法像、笔记本电脑一台、两台打印机、光盘刻录机一台、切纸机一台、平板电脑一台。

两天后警察再次来抄家。这次来了四人，抄走墨盒等物品。樊启帆的儿子樊宇疆质问这些警察为什么绑架母亲时，一女警说：是因为她写信控告江泽民。樊启帆老师一直被非法关押在海口市第二看守所。

◎法轮功学员王花荣，七十一岁，在海南省琼海市万泉绿洲暂住。二零一六年一月二十二日下午一点多，由海南省公安厅“六一零”头目（五十多岁，戴眼镜）及琼海市公安局“六一零”头目、国保大队、刑警大队、当地派出所警察，闯入琼海市万泉绿洲居民区王花荣的住处，把住宅楼围的水泄不通，有警车二十多辆。他们开始砸门，说是当地房产局来核对房照。王花荣老人没给开门，接着他们又砸门，同时断电、断水，大约水、电被切断八个多小时。第二天下午一点多，很多“六一零”警察带着所谓搜查证，进房间后，开始强行搜查。搜走大法书、手机等私人物品。“六一零”企图要送洗脑班，王花荣绝不承认，向警察讲真相法轮功不是×教，是佛法修炼，是江泽民对法国记者随口说的，是江泽民在犯罪。警察又叫来医生，检查身体不合格。从一月二十二日，派警察（每个班二人）二十四小时换班，围住住宅，对老太太软禁。

◎海南保亭法轮功学员林金良二零一五年九月被非法判刑三年期满后，二零一六年三月十四日到县西坡村讲真相，被报警并被绑架送到琼海东升农场洗脑班。◇



迫害法轮功 法网难逃